LINEA

DUCASSE ‘D SEGMENTA

INDUSTRIAL

min. 20 3, PRI
-80k 3/4"
1x (50-80kg ] 39 [38
110176 Ibs |/|E|
Peso méx. puerta Una puerta Espesor Madera Riel U21 Riel U21 RT.
Peso max. porta Uma porta spessura Madera Trilho U21 Trilho U21 RT
Max. Door weight One door ood Thickness Carriertrack U21  Carriertrack U21 RT

Madera / Madeira / Wood

COMPONENTES / COMPONENTES / COMPONENTS
@

x2
5/16 x 1 1/4”

x4 X2 o x10 /
Y’ 5/16" #6 #8x1 30
935

] Nl

Kit Anexo Easy Soft DN80 CF —_—

2 i =

M8x33 g 2 xi

#8x1" #5
Kit Anexo Easy Soft DN80 OC FT

@XZ

M8x35 E #8x1”

S &
M8 <

Kit Anexo Easy Soft DN80 OC LT
DN80 OC LT @

< x8
#8x11/2"

DNS80 CF @ DN&80 OC FT

29 39 @
Y. 66 Y.
15-20 8y
HV e [20-38 HV HV
HP HP HP
105" -;&- 105" 105" 1&
7 T |

s
K

@

(A) ES DN80 + Kit Anexo ES DN8O CF

10

80 min.

550 min.

A
Y

(B) ESDN80+Kit Anexo ES N8O OC FT
'®

550 min.

\4

A

'®

550 min.

A
Y

- Comprimir el piston del Easy Soft antes de instalarlo en el riel.
- Comprimir o pistdo de Easy Soft antes da instalag&o no trilho.

- Piston should be compressed before Easy Soft installation.

©

o [nmi]|
fﬂ]wsm 14" 'HWX%

@ ES DN80 + Kit Anexo ES DNSO CF  (A)

300 300

=(AV/2) + 30
Decimal  Aprox Decimal  Aprox
o MM Sinches Fraction| |™™ inches Fraction
. - 100394  3/64 6 02362 15/64
Todas las medidas expresadas en milimetros | 2 0787  5/64 7 021% 932
i 5 ili 301181 1/8 8 03150  5/16
Todas as medidas estdo em mflfmetros. ) o 0Bz 2es
All measurements in milimeters.| 5 01969 13/64 10 03937  25/64







DUCASSE(®

INDUSTRIAL

Easy Soft DN80

SEGMENTA

Vidrio / Vidro / Glass

3 = m‘i’
1x (60-80kg m] 858" 15211 . 138
110176 Ibs Kla E j

Peso méx. puerta Una puerta Espesor Vidrio Riel U21
Peso max. porta Uma porta Espessura Vidro Trilho U21
Max. Door weight One door Glass Thickness

COMPONENTES / COMPONENTES / COMPONENTS
n P

x1
M4x10 6x1

Riel U21 RT.
Trilho U21 RT

Carriertrack U21  Carrier track U21 RT

Kit Anexo
Easy Soft DN80 VD

% x2

M8

M x2
M8x45
M x2
M8x40

N\ J

COMPLEMENTOS / ACESSORIOS / COMPLEMENTS
-

Kit Mordaza Mini Pres/Perf

Kit Mordaza Pres/Perf

12-7°

12-7

Hoja B

®@ ES DN8O + Kit Anexo ES DN80 VD + Kit Mordaza Mini

D=0 '® GEI®
| S
6 81

min 570

A
Y

ES DN8O0 + Kit Anexo ES DN8O VD + Kit Mordaza Pres / Perf

s>
< .

]

aweasn ® ouzaee @
EOC O O 04 Eo 010 O
TITOTT 1] TTOTTT
I 6 ' 88
1

min 570

A

y
>

- Comprimir el piston del Easy Soft antes de instalarlo en el riel.
- Comprimir o pistdo de Easy Soft antes da instalag&o no trilho.
- Piston should be compressed before Easy Soft installation.

H
U

®fGDDM8X4O | fﬁmax%

[asma]

0t “

M8 x 40

@ ES DNB8O0 + Kit Anexo ES DN80 VD

k 80 e 300 i< 300 >le 80 N
i | |

ﬂ]}j O p——— fonse=® | mnﬁ

= <=

E10mm  wuwoy,

8mm — wuwg

8§-10



T

| ZP

]

X+ X' +252 |

DuCATSE

(@)

Conector muro
Conector de parede
Lateral bracket
E<25

Tapa U21 Cenefa 66x8
Tampa U21 Sanefa 66x8
U21 end cap with fascia 66x8

Conector muro ancho
Conector de parede largo
Lateral bracket wide
E<45

Pletina lateral DN50/80
Pletina lateral DN50/80
Lateral door bracket Dn50/80

Decimal ~ Aprox Decimal  Aprox
0 MM “inches Fraction| |™" inches Fraction
A - 100394  3/64 6 02362 1564
Todas las medidas expresadas en milimetros | 2 00787  5/64 70275 932
i 3 il 301181 1/8 8 03150  5/16
Todas as medidas estéo em m?I!metros. 1S 5 9 0B 236
All measurements in milimeters.| 5 01969  13/64 10 03937  25/64
V10.11.22
oP » n

www.ducasseindustrial.com



